
Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Економіка підприємства»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю СІ «Економіка та міжнародні економічні відносини (за

спеціалізаціями)»

Метою освітньо-наукової програми «Економіка підприємства» є підготовка
висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий
науково-освітній простір науковця-дослідника у галузі соціальних та поведінкових наук за
спеціальністю «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)».

Структура та змістове наповнення освітньо-наукової програми дає змогу дійти 
про наявність усіх необхідних структурних елементів, характерних для таких програмних
ініціатив: працевлаштування та продовження освіти; стиль та методика навчання; перелік та
характеристика загальних та фахових компетентностей; результати навчання та науково-
дослідницької діяльності докторів філософії; особливості проведення проміжної і підсумкової
атестації; перелік компонент освітньо-професійної та наукової діяльності, розкриття їх логічної
послідовності. Викликає зацікавлення деталізація результатів навчання, що корелюють із
загальними та спеціальними (фаховими) компетентностями в розрізі знань, умінь, комунікації,
автономії і відповідальності.

Структура компонент освітньо-наукової програми є збалансованою. Дисципліни
загальної підготовки (обовʼязкові компоненти - професійна іноземна мова наукового
спілкування, філософія науки, організація освітнього процесу та педагогічна 
практична педагогічна діяльність) добре корелюються з дисциплінами професійної підготовки
(методологія та організація роботи над дисертаційним дослідженням, методологія управління
науковими проектами, теоретичні основи структуризації наукових досліджень, інституційний
аналіз економічного розвитку). Запропоновані вибіркові дисципліни охоплюють найважливіші
для спеціальності методи та методологію дослідження соціально-економічних систем, явищ та
процесів і обгрунтування економічних рішень.

Невідʼємною складовою програми є забезпечення проведення власного наукового
дослідження шляхом написання та захисту дисертаційної роботи, результати якої містять
елементи наукової новизни і покликані вирішувати назрілі та актуальні проблеми ефективного
функціонурання та розвитку підприємств.

Розроблена і представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Економіка
підприємства» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти відповідає поставленій меті і
може бути використана в освітньо-науковому процесі Українського державного університету
залізничного транспорту для підготовки здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої
освіти всіх форм навчання.
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